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Party Support and Marital Status 
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Party Support and Marital Status 

Married people are more Republican … 
Mainly at higher income levels 
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Party Support and Marital Status 

Married people are more Republican … 
Mainly among Whites 
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Gay Rights and Marital Status 
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Downtown Development and Marital Status 
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Education and Tolerance 
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Age and Tolerance 
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Race and Tolerance 
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Ideology and Tolerance 
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Church Attendance and Tolerance 
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Response to Crime and Income 
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Response to Crime and Race 
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Race and Politics 
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Race and Vote 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

White Black

How did you Vote in 2008? 

Barack Obama John McCain

0%

20%

40%

60%

80%

100%

White Black

How would you Vote Today? 

Barack Obama Mitt Romney



Race and Trust in Government 
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Race and Role of Government 
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Mayor Holden, 2008-2012 
Overall Trends 
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Mayor Holden, 2008-2012 
Trends by Race 
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Mayor Holden, 2008-2012 
Trends by Gender 
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Mayor Holden, 2008-2012 
Trends by Party 
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